بسم الله الرحمن الرحيم
جمال العلي



السؤال الأول :
1) اكتبي المصطلح العلمي الذي تدل عليه كل من العبارات التالية بين القوسين :-
       1- تفاعل الايونات مع الماء لتكون ايونات الهيدروكسيد أو الهيدرنيوم .         [                    ] 

       2- مركب لحظي يتكون عندما تكتسب المواد المتفاعلة طاقة منشطة .            [                     ]

      3 - اتحاد حمض مع قاعدة بحيث تزول الصفة الحمضية والقاعدية لكل منهما .  [                    ]

      4 - تحويل الجزيئات غير الأيونية إلى أيونات وجعلها حرة الحركة في الماء .    [                    ]
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

2) اكتبي المعادلة الكيميائية الموزونة لتحضير غاز النتروجين في المختبر ، مع رسم الجهاز المستخدم .

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................................................................................

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

ج) احسبي قيمة الأس الهيدروجيني PH  لمحلول تركيزه 0.005 مولار من حمض الخليك

    إذا كان Ka  = 1.8 ×  10- 5      ؟ 

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

8) ضعي علامة صح أو خطأ أمام العبارات التالية مع تصحيح العبارة الخاطئة :-
1- نقل سرعة التفاعل الكيميائي بزيادة عدد الروابط الكيميائية للمادة                                (         )   
...............................................................................................................................................................................

2- هيدروكسيدات العناصر الواقعة في يسار الجدول الدوري تعتبر مواد مترددة .                  (         )                                                                                                                        

...............................................................................................................................................................................
3-    الأدلة هي التي تقاوم التغير الحاصل في تركيز ايونات الهيدرونيوم عند تخفيفها .             (         )   ...............................................................................................................................................................................

4-   الخلية التي يتم فيها تحويل الطاقة الكهربائية إلى كيميائية تعرف بخلية التحليل الكهربائي .   (         )           ...............................................................................................................................................................................

5-    المادة الحافزة تؤثر على ثابت الاتزان لأنها تزيد من سرعة التفاعل الطردي والعكسي .      (          )    ...............................................................................................................................................................................

6-    بطاريات اكسيد الفضة من أكثر أنواع الخلايا انتشاراً .                                                                              (          )   ...............................................................................................................................................................................


                     يتبع


السؤال الثاني :
1) أوزني التفاعل التالي في وسط حمضي ؟

MnO4- + SO3-- = SO4--  + MnO2
.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

2) &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

3) ينحل غاز  N2O4 ليعطي ثاني أكسيد النيتروجين NO2   وفقا للتفاعل 


N2O4 (g) +     H = 2NO2 
       ما أثر درجة الحرارة على كلاً من :

      1- تركيز N2O4                      (                                      )

      2- تركيز NO2                        (                                      )

      3- قيمة ثابت الاتزان                (                                      )

      4- سرعة انحلال غاز   N2O4   (                                      )

   &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&

ج) اكتبي معادلة متزنة لتفاعل هابر بوش  في الصناعة .

.............................................................................................................................................................................................................................

        .............................................................................................................................................................................................................................
8) &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
9) اختاري الاجابة الصحيحة من بين الأقواس :-
1- يعتبر الماء H2O  حسب نظرية لويس :          [  حمض  ،  قاعدة  ،  متردد ]

2- عدد الأكسدة للكلور في مركب  HCLO3 :    [ -1  ،  +5  ،  -5  ]

3- تقل قيمة ثابت الاتزان بارتفاع درجة الحرارة في التفاعلات :
       [ الماصة للحرارة ، الطاردة للحرارة ، لا ماصة ولا طاردة للحرارة ]

4- عند معايرة حمض الهيدروكلوريد مع هيدروكسيد الصوديوم فإن محلول الملح الناتج يكون :
       [ متعادل  ،  حمضي  ،  قاعدي  ]
5- الصيغة الكيميائية لليوريا :   [ MH4NO3  ، 2 CO(NH2)  ،  (NH4)3PO  ]
6- في عملية المعايرة نستخدم القانون :
       [ ح1× ت1 = ح2× ت2  ،  K2 × K1 = K3  ، ح1× ك1 = ح2× ك2  ]
&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
و) إذا كان ثابت الاتزان للتفاعل التالي  H2 +  EQ \F(1;2) O2 = H2O  عند درجة 50 س يساوي 2× 2010 
      فاحسبي ثابت الاتزان للتفاعل التالي عند نفس درجة الحرارة .

                   2H2O = 2H2 + O2
.............................................................................................................................................................................................................................

        .............................................................................................................................................................................................................................


السؤال الثالث:
1) عللي لما يأتي مدعمة اجابتك بالمعادلات الكيميائية .
1- تعتبر النشادر قاعدة حسب نظرية لويس ( العدد الذري N = 7 ، H = 1 )

.............................................................................................................................................................................................................................

        .............................................................................................................................................................................................................................
2- يساعد أكسيد النيتروز على الاشتعال أكثر من الهواء .

.............................................................................................................................................................................................................................

        .............................................................................................................................................................................................................................
     &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
2) املئي الفراغات التالية :-
1- الحمض المقترن للقاعدة HS -  بموجب نظرية لاوري هو ....................................

2- تعتمد سرعة التفاعل في التفاعلات الغير متجانسة على ....................................

3- جهد الخلية يعتمد على ....................................

4- يكون محلول الملح في الماء حمضي إذا كان تركيز H3O ................................... من 1 × 10-7
     &&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
ج)  للتفاعل التالي  n1A (g)               n2B(g) 

        ما هي العلاقة بين kp و kc  .

.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................................................................................

&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&&
8) ارسمي مع كتابة البيانات خلية كهروكيميائية مكونة من قطب خارصين وأخر نحاس إذا علمتي
     أن جهود الأكسدة للأقطاب Ezn ْ = 0.76 فولت ، Ecu  ْ = -0.34 فولت ثم وضحي ما يلي :-
1- المصعد والمهبط واتجاه حركة الالكترونات على الرسم .

2- التفاعلات الحادثة عند كل قطب .
3- فرق جهد الخلية ونوع التفاعل .
.............................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................ .............................................................................................................................................................................................................................
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............................................................................................................................................................................................................................. .............................................................................................................................................................................................................................
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انتهت الاسئلة ..


مع تمنياتي للجميع بالتوفيق ...



















































































